
        Număr certificat:

PROGRAM DE ASIGURARE “CONFORT EXTRA”

CERTIFICAT DE ASIGURARE
POLIŢA DE GRUP: 2014/203 din 10.11.2014

Titularul Poliţei:  Banca Transilvania
Agent/Cod RAF: 
Persoana Asigurată: 
Beneficiar în caz de Intervenție chirurgicală ca urmare a unui Accident sau a unei Îmbolnăviri:  
Persoana Asigurată 
Beneficiar în caz de Deces ca urmare a unei Îmbolnăviri:  Moştenitorii legali/testamentari ai Persoanei 
Asigurate
Data intrării în vigoare a Asigurării: data semnării confirmării de primire a prezentului document și a 
celorlalte documente aferente asigurării
Varianta de asigurare aleasă: 
Prima lunară de asigurare:
Data Scadenţei primei de asigurare: data de 1 a fiecărei luni

Prima de asigurare se plăteşte anticipat pentru Luna de Asigurare următoare lunii în care este Data 
Scadenței. Dacă la Data Scadenței nu există disponibil în cont pentru plata integrală a primei de 
asigurare, se vor efectua reverificări ale acestuia în vederea plății, la perioade succesive de 3 (zile) 
lucrătoare pe parcursul lunii în care prima de asigurare este scadentă.

 
Acoperirea Individuală este valabilă termen de o Lună de Asigurare şi se reînnoieşte automat prin 
plata primei de asigurare lunară la Data Scadentă. În cazul neplăţii Primei de Asigurare la Data 
Scadentă sau la una din reverificările ulterioare, Acoperirea Individuală se suspendă pentru Luna de 
Asigurare respectivă și se reia prin plata primei începând cu Luna de Asigurare pentru care s-a plătit 
prima de asigurare. Perioada maximă de suspendare este de 6 (șase) luni consecutive de neplată a 
primei de asigurare. După această perioadă Acoperirea Individuală încetează în mod automat. 
Persoanele Asigurate beneficiază de acoperire inclusiv în perioada de gratuitate calculată o singură 
dată și care cuprinde perioada între data semnării confirmării de primire a documentelor de asigurare 
de către Asiguratul Principal și ultima zi calendaristică a lunii următoare primirii documentelor de 
asigurare.
Acoperirile enumerate intră în vigoare la data specificată mai sus în conformitate cu Termenii şi 
condiţiile Poliţei de Grup nr.  2014/203 din 10.11.2014.

Oana Velicu
Director Operațiuni

Definirea termenilor și informaţii cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal sunt disponibile 
pe verso, iar termenii şi condiţiile contractuale de asigurare sunt prezentaţi(te) în continuare şi fac 
parte integrantă din prezentul Certificat de Asigurare.

Soț/Soție și/sau
copil/copii

Asigurat
Principal

Suma Asigurată*/Lei
Prima

lunară/Lei
Riscuri Asigurate

Intervenție chirurgicală ca urmare a unui Accident

Intervenție chirurgicală ca urmare a unei 
Îmbolnăviri

Deces ca urmare a unei Îmbolnăviri



Definirea termenilor
Data Scadenței reprezintă data de 1 a fiecărei luni. În cazul în care această zi este nelucrătoare în 
luna respectivă, prima lunară se va retrage din contul curent în Lei al Persoanei Asigurate, în ultima 
zi lucrătoare, anterioară Datei Scadente.
*Suma Asigurată este suma ce se va plăti în cazul producerii Riscului Asigurat.
Luna de Asigurare reprezintă luna calendaristică imediat următoare celei în care prima de asigurare 
a fost scadentă.

Metropolitan Life Asigurări S.A., persoană juridică română cu sediul în Bucureşti, B-dul. Lascăr 
Catargiu, nr. 47-53, înregistrată la Registrul Comerţului sub nr. J40/9186/1999, CUI 12295479, Cod 
Unic RA-001/ 10.04.2003, telefon 021.208.41.00.

Vă informăm că datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi prelucrate de Metropolitan Life 
Asigurări S.A. (Societatea de Asigurări), în scopul administrării contractului de asigurare și al 
evaluării riscului asigurabil. Prelucrarea datelor cu caracter personal se va face pe toată durata 
contractului de asigurare.

Destinatarii datelor cu caracter personal prelucrate de Societatea de Asigurări sunt: angajaţii şi 
agenţii de asigurare ai Societății de Asigurări, autorităţile judecătoreşti şi autorităţile publice la 
cererea acestora, atunci când există temei legal în baza Legii nr. 677/2001, privind protecţia 
persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal. 

Vă informăm că aveţi dreptul de acces la date (în mod gratuit pentru o solicitare pe an, printr-o 
cerere scrisă, datată şi semnată în care puteţi arăta că doriţi ca informaţiile să vă fie comunicate la o 
anumită adresă, inclusiv prin poştă electronică sau printr-un serviciu de corespondenţă care să 
asigure că predarea vi se va face personal), aveţi dreptul de fi informat(ă) conform legii privind 
prelucrarea datelor cu caracter personal, dreptul de intervenţie asupra datelor, de opoziţie, de a nu 
fi supus unei decizii individuale, de adresare în justiţie.

S.C. Metropolitan Life Asigurări S.A. este înregistrată în Registrul de evidenţă a prelucrărilor de date 
cu caracter personal cu notificarea nr. 188.

În cazul oricărui litigiu, controversă sau acţiune judecătorească ce ar putea apărea între Persoana 
Asigurată şi Societatea de Asigurări, părţile vor încerca să soluţioneze respectivul litigiu pe cale 
amiabilă. În caz contrar oricare dintre părţi va putea sesiza instanţele judecătoreşti competente. 
Acest mod de soluţionare a litigiilor nu constituie o restrângere a dreptului clientului de a recurge 
la procedurile judiciare legale.

Vă informăm că aveţi dreptul de a solicita şi alte informaţii despre prezentul Program de Asigurare.
Prezentul Certificat de Asigurare împreună cu Termenii şi condiţiile de asigurare în caz de Intervenție 
Chirurgicală ca urmare a unui Accident sau a unei Îmbolnăviri și Deces ca urmare a unei Îmbolnăviri, 
reprezintă Contractul de Asigurare al Clientului Asigurat în calitate de Asigurat Principal, respectiv 
documentul semnat de Societatea de Asigurări conform prevederilor Codului Civil al României cu 
modificările şi completările ulterioare, încheiat în conformitate cu prevederile Ordonanţei 
Guvernului nr. 85/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Prezentul Certificat de Asigurare a fost eliberat de Societatea de Asigurări în baza Poliţei de Grup nr. 
2014/203 din data de 10.11.2014.




